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Definicion:
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Una ruta metabdlica, es
decir, una sucesion de
reacciones quimicas

Donde ocurre:

La matriz de las
mitocondrias
celulares

(Qué es?

\

Es una etapa de la
respiracion celular

O Oxidacion del acido
piravico.

Ciclo de Krebs.
Cadena respiratoria.
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Funcion:
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Degradar las moléculas
resultantes del metabolismo
de carbohidratos, lipidos y
proteinas y formar
moléculas energéticas
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1.Citrato sintasa. =

|
Se combina el acetil-coenzima
A (acetil-coa) con oxalacetato
para formar citrato y liberar la
coenzima A. La enzima que
cataliza esta reaccion es la
citrato sintasa.

2.Aconitasa. Emm

Cataliza la produccion de cis-
aconitato quitando un H20 del
citrato. Después incorpora un
H2O0 al cis-aconitato para
formar isocitrato.

3.Isocitrato PR
deshidrogenasa.

El isocitrato, con seis atomos de carbono,
pierde un carbono en forma de di6xido de
carbono CO,y un par de electrones, para
transformarse en a-cetoglutarato, con
cinco carbonos. Los electrones son
captados por un NAD™ y se convierte en
NADH

4.a-cetagluterato <
deshidrogenasa.

La molécula de a-cetoglutarato de
cinco carbonos se oxida obteniendo
succinil-coa (cuatro atomos de
carbono), con liberacion de CO,. Una
molécula de NAD* se reduce a
NADH.
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5.Succinil CoA
sintetasa.

El succinil-coa se transforma en

succinato cuando libera el grupo

coa para formar GTP a partir de
GDP y fosfato inorganico.

] 6.Succinato
deshidrogenasa.

El succinato pierde dos electrones
para formar fumarato. Los electrones

en esta reaccion son captados por el
(FAD) que se reduce a FADH,

7 .Fumarasa.

El fumarato gana una molécula de
aguay se transforma en malato, ==
por accion de la enzima fumarasa.

8.Malato

deshidrogenasa.

El ultimo paso del ciclo de Krebs
regenera el oxalacetato, por la accion
de 1a malato deshidrogenasa. En esta

reaccion, el malato se oxida y cede dos
electrones al NAD*, formando NADH
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Objetivo final:

v

La produccién
de energia.

Productos:

Se produce

3 NADH

1 GTP

1 FADH,

2 moléculas de
diéxido de carbono

Un grupo AcCoA



